Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Med January Const

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 | Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

∠ Aprovado	Rejeitado
Y POR UNANIMIDADE	
Com voto(s) Favoráveis evoto(s) Contrários	
Em 25 106 12018	

REQUERIMENTO Nº 111/2018

Solicita informações referentes ao consumo de água nas dependências do Centro Educacional e Cultural Brasital no período de janeiro a maio de 2018.

losé Alexandre Pierroni Dias
Médico Veterinário
2º Secretário

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado ao conhecimento deste Vereador que os valores pagos pela Prefeitura Municipal em face do consumo de água do Centro Educacional e Cultural Brasital tem sido extremamente altos e incompatíveis com necessidade do próprio público.

Considerando que o alto consumo de água pode estar acontecendo por ocasião de algum tipo de vazamento na rede de água existente no prédio público, situação que precisa ser verificada em caráter de urgência para que os valores pagos pela água representem a água efetivamente utilizada.

Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

- **1.** Encaminhar, mês a mês, os valores pagos pela Prefeitura pelo consumo de água do Centro Educacional e Cultural Brasital.
- **2.** Informar se os valores pagos estão dentro da normalidade tendo em vista o histórico de consumo de água daquele prédio público.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 | Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

3. Em caso negativo informar se já foi realizada vistoria na rede de água para saber se está havendo algum tipo de vazamento.

- 4. Em caso positivo o problema já foi solucionado?
- **5.** No caso de constatado vazamento e nada ter sido feito a respeito justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de junho de 2018.

JØSÉ LUIZ DÁ SILVÁ CÉSAR

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 19/06/2018 - 15:01 3224/2018 /cmj-